

A Prinzhorn Csoport Recycling Divíziójának Magyarországon jelenleg két cége van: a Duparec Kft és az SCH-Ózon Kft. Az elmúlt két évben mindkét cégnél jelentős beruházások valósultak meg saját forrásból azon célkitűzésből, hogy a működés hatékonysága növekedjen, a beszállító partnerek és vevők elvárásainak minél magasabb kiszolgálása valósulhasson meg a modern technológiai megoldások bevezetése mellett. Telephelyeink Csepelen, Maglódon, Lőrinciben és Inotán fogadják beszállítóinkat.

Különösen kiemelkedő a Duparec Kft csepeli telephelyén végrehajtott nagy beruházás, melynek keretében átrendeződött a telephely, új és felújított csarnokok álltak üzembe, új technológiával és kiszolgáló létesítményekkel. A mintegy 20 ezer m² területen külön csarnok szolgál a papír anyagáram kezelésére félautomata válogatósorrrel és nagy teljesítményű bálázó géppel. A beérkező műanyag anyagáram egy másik csarnokban kerül kezelésre, ahol modern félautomata válogatósoron kerülnek elválasztásra a különböző frakciók a végesen beérkező lakossági szelektíven gyűjtött anyagból – különböző színű PET, HDPE, fólia, papír, fém, stb. Külön épületben kap helyet az iroda és szociális blokk a kiszolgáló műhelyekkel. Feldolgozó kapacitásunk műanyag terén max 900-1.000 tonna havonta, míg papírból ennek 4-szeresét is fogadni tudjuk.

Beszállító forrásaink/partnereink között megtalálhatóak a közszolgáltatók, ipari kibocsajtók, kereskedelmi egységek, nyomdák, iskolák, más recycling vállalkozások és egyéni begyűjtők is. Értékesítési irányaink papír területen a Hamburger Hungária Kft papírgyára Dunaújvárosban és más külföldi papírgyarak az egyéb minőségű hulladékpapír terén. Kimenő műanyag báláinkat magyar hasznosítóknak és esetenként export irányokba értékesítjük.

A Prinzhorn Csoport Recycling Divízió legnagyobb tagjaként a Duparec Kft elkötelezett a körforgásos gazdaság minél magasabb szintű megvalósítása mellett, ezáltal biztosítva az erőforrások kíméletes felhasználását és a fenntartható fejlődés elősegítését.